
Naia krajevna skupnost leži na
tkrajnem severu nafte občlne In se
imenuie črna vas. Zaradl posebnlh
pogojev, v katerlh i iv l , amo se odločlll,
da bomo polskali pobratfmsko krajev-
rto skupnoat, kf bo Imela enake aU vsa\
podobne žlvijenjske razmere. Sklepa-
n)e pobratlmstva med občinaml in kra-
levnlml akupnostmf je postal že oblčaj.
Kandldatl, ki se bodo želell pobratttl z
naml, morajo bltl te Iz razpisa sez-
nanjeni z na&imi pogojl. Če bodo zado-
wol)lll pogoje, naj se ogtasljo In složno
bomo reievali skupne probleme.

In kakšni so naši pogoji?
Novi pobratim mora ležati ob me-

dnarodni avtocesti, ki je označena z
zeteno tablico E- ..

Imeti mora samo na eni strani ceste
pločnik za pešce in Se ta naj bo nižji od
ceste za mednarodni promet.

Med pločnikom in cesto ne sme biti
nikakršne oznake, kje se cesta konča iri
kje se začne pločnik. To poment, da
smejo priklopniki voziti tudi po ploč-
niku, brez nevarnosti. da bidoživeli po-
Škodbe pri srečanju s pešcem ati kole-
sariem.

Redki prehodt za pešce morajo biti
označeni na cestišču z nevidno barvo,
ki je vidna samo z infra napravo. Če bo
kateri od prehodov pravilno razsvetljen,
bo komisija kandidata izločila iz nate-
čaja.

fmeti mora dve Soli in to na obeh
straneh glavne ceste; zgodovinsko za-
ščiteni in dobro ohranjeni podhod pa
vsaj na koncu vasi. Povezava med obe-
ma šolama naj po možnosti ne bi imela
utripajočega semaforja. Cestna raz-
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svetljava naj svetj samo podnevi. pono-
čl naj občanl spijo.

Med mednaroclno cesto in edino sa-
mopostrežno trgovlno mora biti cesta
neasfaltirana. Gostota lukenj na kva-
dratni meter naj ne bo manjša kot Sest
»komadov«. Za oprhane pešce je či-
stilnica takoj preko ceste. V času de-
zevja vozijo na tem odseku trajekti ali
neustavni mestni pajek. Pri sedanji ceni
avtomobilov se avtomobilistom ne
splača voziti po tem odseku.

V Čakalnici zdravstvene postaje naj
bo nameščena Se brivnica, kjer bodo
brtli čakajoče pactente.

Avtobusi mestnega prometa naj bodo
zaradi ekonomičnosti sestavljeni v
kompozicijo. S tem se prihrani vmesna
razdalja, pridejo pa. kadar jih vidiš.
Tudi sicer se morajo potniki navaditi na
strpnost. ker je to pogoj, da so izognejo
srčnim napadom.
Med pogoji, ki jih navajamo v razpisu za

pobratima, naj bo tudi Stevilo ranjenih
in mrtvih na mednarodni cesti. Pre-
vladujejo naj neproduktivne starostne
skupine - otroci in upokojenci. Prvih se
branimo na vsa načins - kemične, me-
hanične in na prometni način; opokc-
jenci pa tako samo obremenjujejo sta-
rostno blagajno. Za razvoj in razcvet
naSe komune potrebujemo zdrave.
mlade tjudi, ki jih po potrebi celo uva-
žamo. Ves nižinski del smo namreč na-
menili Izgradnji osnovne baze, kar bo
dvignilo narodni dohodek na zapo-
slenega.

Delavci. ki so zaposleni v industriji
pod bregom, skušajo v strahu pred ju-
tranjim prometnim infarkiom izkoristiti
obvoznico, ki veže dva zaselka. Na veti-
ko jezo se pripetjejo samo do Ježe,
potem pa se začne preorana njiva, ki
vsa v lužah nestrpno čaka spomladan-
skega zrna. V kolikor bo setev zrna - \z
savskega proda - pravočasno oprav-
Ijena, lahko pričakujemo dobro pro-
metno Žetev.

Kandidat za pobratima mora dokaza-
ti, da je ob podpisovanju posojila za
ceste dobil vsaj srebrno medaJio, če ne
že zlate.

Z nafte slranl bomo posredovall vse
lastne izkuinje, ki so potrebne za r«-
ievanje vaakodnevnlh problemov.
Kandldat za pobratima pa naj skuia
kot svojo udefežbo v programu pred-
ložitl način, kako najti odgovorne «11
pravljičnega prlnca, kJ bo naio krajev-
no skupnost z poljubom prebudll Iz
sladkega spanja.
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